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ÉLETMINŐSÉG ROMLÁS/RONTÁS

    

BOLDOGTALANOK SOKFÉLESÉGE-EGYSÉGE
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A FÖLDI-ÉGI POKLOK NAGY JENCIKLOPÉDIÁJA

    

    

    

 

  

Esetek és elvek – tünet, diagnózis, terápia

    

Kulcsszó- és mondattár: idézetek és ötletek

    

    

    

    

 

  

ADY ENDRE

    

 2 / 10



Az emberi balgaság bölcselete - 27.
2012. július 31. kedd, 09:14 - Módosítás: 2012. július 31. kedd, 13:00

A HŐKÖLÉS NÉPE

    

    

    

Bíró Lajosnak,

    

akivel szerencsés volt

    

régi találkozásom s örök a barátságom

    

    

    

    

 

  

Ez a hőkölő harcok népe

    

S mosti lapulása is rávall,
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Hogy az úri kiméletlenség

    

Rásuhintott szíjostorával.

    

    

    

 

  

Mindig ilyen volt: apró khánok

    

Révén minden igának barma,

    

Sohse harcolt még harcot végig,

    

Csak léhán és gyáván kavarta.
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Erőt mutattak, erőt látott,

    

Vertnek született, nem verőnek.

    

Önerejét feledte mindig,

    

Sohse szegzett erőt erőnek.

    

    

    

 

  

Betyár urai így nevelték,

    

Nem rúg vissza, csak búsan átkoz

    

S ki egyszer rugott a magyarba,

    

Szinte kedvet kap a rugáshoz.
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Ma is itt ül lomhán, petyhüdten,

    

Fejét, jussát, szívét kobozzák

    

S ha néhányan nem kiáltoznánk,

    

Azt se tudná, hogy őt pofozzák.

    

    

    

 

  

Csak a Csodák-Ura meglátná
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Végre ezt a szánalmas népet,

    

Adna neki csak egy dárdányi,

    

Úri, kis kíméletlenséget.

    

    

    

 

  

Hogy néhány maradt sereghajtó

    

Törötten, fogyva azt ne vallja:

    

Ezért a népért ugyis is mindegy,

    

Ebsorsot akar, hát - akarja.
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        *            A homoszexualitás vicc    Ezt sokáig üldözték, tiltották,    majd megengedték, szinte már támogatják,    azt is megéljük majd, hogy lassan kötelező lesz…        *            Hiányzó hős    A férfiak akkor is lapulnak, mint szar a fűben,     amikor éppen legény kell, kellene a gátra…     (mindenki arra bazíroz, hogy majd valaki más…)        *            Mnemotechnika    Büntetésből százszor leírni,     Hogy örökre megjegyezd,     Hogy még egyszer ne kövesd el…        *            Tűz van, babám!    És még őt,    a más által lopott disznósajt     becsületes visszaszolgáltatóját    sújtja a cinkosan lopó     dolgozó nép megvetése..        *            Kifordult világ    Jó ügyet rosszul védenek.    Rossz ügyet viszont jól védenek.        *            Jóból is megárt a sok    Csak a kedvenced eheted,    Amíg egy életre meg nem utálod        *            Fegyverkezés    Mindenki tarthat otthon lőfegyvert,    S az első gyanús mozdulatra,    Pl. ha kopogtatás nélkül nyitsz rá,    Felszólítás nélkül belédereszt egyet!        *            Kopogtatás nélkül    Bárki rádnyithatja az ajtót,    Amit sose zárhatsz be – vagy leszerelik    (mint pl. anno a néphadseregben ez előírás volt)        *            Nem ember    Az utcán angyal,    De otthon ördög –    Mindig az idegen az első?        *            Nyitott házasság    Közös megegyezéssel diszkréten intézve,    S kínosan ügyelve: semmi érzelmi komplikáció..    Csak azt nem érted, hogy miért halt korán az asszony,    S hogy miért agglegény még harmincon túl is a három fiú…         *            A szélhámos emberismerete    Istenben nem hiszel, de a piramisjátékban igen    Ahogy abban is, hogy egyenlő esélyed van a lottón,    S ezért már a hétvégétől jön a dúskálás,a habzsi-dőzsi…        *            Hiszel a bűvésznek,    Hogy tényleg elővarázsol a cilinderből egy nyulat,    Pedig még figyelmeztet is rá, hogy „Vigyázat, csalok!”        *            Tatárjárás anno és most    Odalett az emberek vetése,    Hol vár állott, most kőhalom…    Tűzbe dobják a csecsemőket    A lányok java örül, ha prosti lehet    (Adós)rabszolgaságba vetett férfiak         *            Nehézség fokozó    Hogy lehet bonyolultabban…    A jobb kezével vakarja a bal fülét    Vagy előszeretettel nyakatekerten okoskodik        *            Nincsenek axiómák    Nincsenek megkérdőjelezhetetlen igazságok,    Mindenről szavazni lehet, minden másképp is lehet        *            Parasztvakítás    A magyar ember hátán szántani is lehet,    Ha ezt az ekét piros-fehér-zöld színre festik…!?        *            Dinasztia – kasztrendszer    Csak orvos fiából, lányából lehet orvos    Vagy ennek éppen az ellenkezője áll:    Minden más lehet, csak épp az nem    Apáról fiúra nem szállhat át a mesterség        *            Gaz-igaz    Csak egy jottányi a különbség    De ha elmaszatoljuk, akkor a gaz elpusztítja az igaz-t                *            A törvény szelleme    Igazságot már nem, mi már csak jogot szolgáltatnak    És a jogszolgáltatásba még a méltányosság sem fér bele…        *            Tabula rasa..    A múltat végképp eltörölni    Rabszolgahad, indulj velünk,    A múlt fog sarkából kidőlni,    Semmik vagyunk, s minden leszünk        *            Árvaházi agymosoda    Elvesznek apádtól-anyádtól,    S azt hazudják neked, hogy rablógyilkosok        *            Hekus trükk    A rossz után jön a jó rendőr    És levesz a lábadról, s neki vallasz    (Őszinte beismerő vallomással     négy helyett öt-hat évet is kaphatsz…)        *            Megfélemlítve    És mi van, ha mégsem üres?    Naponként kap életveszélyes fenyegetéseket        *            Reménytelen eset    Rejtvényként teszi palackba S.O.S. üzenetét        *            Fokozás    Megvetett munkával     kurva nehezen keresett száraz kenyér        *            Kilövési engedély    Gonosz tréfáknak odavetett közpréda vagy        *            Gyerekszáj    A gyerek az oviban kiteregeti a családi szennyest        *            Időzített bombán    Tűkön ülnek, s nem tehetnek ellene semmit,    mert egyre nagyobb a visszafizethetetlen adósság…        *            Mimézis    Életplagizátorok kíméljenek!    Valaki árnyékként követ és mindenben utánoz        *            Ex lex    Törvényen kívüli vagy – bárki büntetlenül megölhet    Végleg kiközösítettek a társaságból, a társadalomból        *            Pusztuljon a férgese    A betegeket sorsukra hagyják,     nem gyógyítják, nem ápolják –    a „legjobb” esetben félrekezelik, mérgezik stb.        *            Anti-iskola    Aki be se ballag a birkaiskolába,     azt otthon felkeresik és ki is tüntetik        *            A zsugori és a pazarló    Még élsz, de már nem virulsz/vidulsz,    amikor az örökösök eltékozolják életműved        *            Elvarázsolt kastély    Ez a hely, ahol laknod kell,    S ahol sok és kellemetlen meglepetés vár        *            Hős akar lenni    És belelök a Dunába, hogy kimenthessen    (hogy maximum az én életem kerüljön veszélybe)        *            Trójai faló    A normál ajándék is lekötelez    De te a görögöktől fogadsz el ajándékot…        *            Kedvszegő    A potenciális anyát vagy a várandós nőt,     elképesztő szülési rémtörténetekkel traktálják        *            Ördögi választék    Egyik rosszabb anya, mint a másik    Az egyik gonosz mostoha, a másik meg majomszerető        *            Cidri és zimankó    Jéghideg lakásban, nagykabátban     ehetnél csak valami tűrhető finomat…    (ha nem lenne az is épp befagyasztva…)        *            Tehetség    Amire születni kell,     pont annak tanulását erőltetik…    És amit meg szorgalmasan gyakorolni kellene…        *            Becsapás    Ha lenyeli a békát,     utána kaphatsz valami ehetőbbet    (de lenyeli és nem kap, s hiába reklamál…)        *            Tudomás és feledés    Folyton csak tanulnak, de semmit nem felejtenek el…    Vagy igen nehezen tanulnak, de könnyen felejtenek el…        *            Könyvmoly    Kérdések nélkül rágják át magukat könyvhegyeken        *            Sok hűhó semmiért    Hegyek vajúdnak és mindössze egy kis egérke születik    
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    *            Rabló-pandúr    A legjobb pandúrokból mind rabló lesz    Vagy felváltva azok, vagy összejátszanak        *            Ügyvédzseb-töltő    A tyúkokért perre menők     legalább egy disznót veszítenek    (s akkor még szerencsének mondhatják magukat)        *            Olcsó vigasz    Savanyúnak mondja a szőlőt,     amit itt és most már nem ér el        *            Elcsábítva és elhagyatva    Az átmaszkírozott ördögnek hisz,     aki sokat ígér, keveset ad, az is keserű        *            Körkörös védtelenség    Sohasem tudható, pláne nem biztosan,     hogy ki, honnan és mikor, mivel támad        *            Kénytelen-kelletlen utoljára    Akik úgy adnak kölcsön „barátjuknak”,     mintha épp a fájós-ép fogukat húznák,    amit rossz elfogadni, s jobb nem ismételni…        *            Önelégült adakozó    Aki tüntetően segít himihumikkal,    De kínosan ügyel, nehogy megkérdezze:    Neked itt és most igazán mire lenne szükséged…        *            Luk luk    A homoszexualitást preferálják:     Nem kell fogamzásgátló, s abból nem lesz gyerek,    És még a férfi-nő szerepeket is lehet cserélgetni!?        *            Kitette hűlni.    (Csúffá tette.)        *            Melyik ujjam harapjam meg?    Ha a kisujjamat megharapom is fáj,     ha a hüvelykujjamat harapom is, fáj.        *            Álmot hüvelyez.    (Hiába való dolgot beszél.)        *            Hűvösön van a párnája.    (Tömlöcben van.)    Hűvösre került. (U. a.)    Hűvösre tették. (U. a.)     Ott kuruttyol a hűvösön. (U. a.)        *            Hűség csak a kutyához illik.    (Gúny.)        *         /strongMsoNormalquot;; color: navy;/strong    Tejes fazéknál hűtlen szolga a macska.        *            Hű bele Balázs módjára.    Hű bele Balázs, lovat ád az Isten.     Sok hű-hó semmiért.        *            Többet ront egy rossz példa, mint húsz jó építhet.        *            Előbb találkozik húsz rossz, mint egy jó.        *            Egyik kutya, másik eb    Egyik tizenkilenc, másik egy híján húsz        *            Ha az első húslé elfut,    nem ér a második semmit.     (Ha az első feleség elszökik,     nem sokat érőt kapsz második feleségül.)        *            Szerelmet, hurutot, szegénységet nehéz eltitkolni        *            Hurok.    Hurkot vetettek neki.    Hurokra akadt.    Hurokra kerül.        *            Kesereg, mint a fazékban a hurka.        *            Keress magadnak bolondot, kit orránál fogva hurcolj.        *            Néha a cimbalmosnak is elszakad az ördög húrja.        *            Tolvaj és hazug egy húron pendülnek.        *            Huncut    Huncut a hebegő ördög.     Huncut a ki haragszik.    Huncut a paraszt, ha csak egy araszt.     Huncut a paraszt, mihelyt három araszt.    Huncut a világ, kimarkolja a dohányt.     (Hűtlen feleséget elszeretnek.)    Huncut az úr. (Társpohár iváskor.)    Huncut az, a ki többet ád, mint a mennyije van.    Huncut mig meleg.    Huncut az ember, mig meleg.    Huncut embernek ád enni, mikor maga eszik.    Ki minek a mestere, annak a huncutja.    Mégis huncut a német.    Mégis huncut a német, ha ánglius is.    Minden ember huncut, csak a pap nem igaz.     Sok sógor, sok huncut.        *            Becsületes ember megőszül, huncut megkopaszodik.        *            Akad huncut.    (Ha egy hivatal, bíróság megürül, szokták mondani.)        *            Nem mind gyömbér, mit a kalmár ebe hullat.        *            Ne rázd a fát, mely önként hullatja gyümölcsét.        *            Hadd hulljon a férgese.        *            A tiszta pofára is hull néha egy kis mocsok.        *            Megszokta, mint halálmadár a huhogást.        *            Hugyozik.    Az eb sem hugyozza meg.    Csalánra hugyozott. (Rossz kedvű.)    Hallgat mint a hugyó disznó.    Hegyeset hugyozik. (Rátartós.)    Járomszeg hugyozó nemes ember.     (Elszegényedett nemes ember, ki maga hajtja szekerét.)    Kutya is meghugyozza, kinek pénz nincs a zsebében.    Nehéz a szél ellen hugyozni.    Szél ellen hugyozik.        *            Büdös, mint az egérhúgy.        *            Ha koncát megetted, levét is hörpöljed.    Illik a konc után a levet is hörpölni.    Ki koncát megette, levét is hörpölje.        *            A tengert kanállal hörpölgeti.        *            Nehéz orrt fújni, levest is hörpinteni.        *            Hörcsögös asszonyt, ha meg akarsz szelídíteni,    járd meg vele a táncot a mogyorósban. (Verés.)        *            Mérges, mint a hörcsög.    Összeakadt hörcsög a borzzal. (Két mérges.)        *            Csak addig mig hozzá szokol.    Végtére a rossz kántorhoz is hozzászokik a falu.    Zabkenyér is jó annak, a ki hozzászokott.        *            Lehányja szőrét a farkas,    de bőréhez igen hozzászokott.        *            Magyarországon legtöbb hő vagyon.    (Hű-hő.)        *            Csizmám sem törölném hozzá.    Csizmám kapcáját sem törölném hozzá.        *            Nehezen hal meg az öreg,    úgy hozzászokott az élethez.        *            Hozzászokott, mint szamár a böjthöz.    Hozzászokott, mint cigány lova a koplaláshoz.        *            Örömest hozzányúl a nem találthoz.        *            Ne állj/ácsorogj ott,    mert valami bolond német hozzád köti a lovát.        *            Ne fogj hozzá, ha nem mesterséged.        *            Hozomra játszik.    (Nincs pénze.)        *            Nem hoz semmit a konyhára.        *            Ha jöttök, itt lesztek, ha hoztok, ehettek.        *            Nehéz a hosszas remény        *            Beszédének se hossza, se vége.        *            Az ördög mikor hortyog, sem alszik.        *            Nem nyer pálmát, ki útjában horgot vet.        *            Akkor szokja meg a hal a horgot,    midőn legelsőbben felfalja        *            Felhőkön horgász.    Levegőben horgász.     Szeleken horgász.        *            Arany horoggal horgász.    (Veszteget.)        *            Szűrujjában hordozza lelkiismeretét.        *            Hordozkodik.    A ki sokat hordozkodik, az nehezen gazdagodik.    Hét hordozkodás egy égés.        *            Magával hordozza a széket. (Lusta.)        *            Dunába hord vizet.        *            Isten éltesse a tótot, hogy ne hordja a magyar a drótot        *            Aranyat hord a szamár, bogáncskórót eszik.        *            Hoppon maradt.    (Reményében csalatkozott.)        *            Egyszer hopp, másszor kopp.    (Egyszer bőven, másszor szűken.)    
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